
 

 

 

 

 

 

 

 

Le 28 février 2017 

Madame, Monsieur, 

Je vous prie de bien vouloir trouver ci-dessous le procès-verbal de la réunion du conseil 

d’école du 28 février dernier. 

      Respectueusement, la directrice. 
 

 Présents :    

  Directrice : Charline Legrand 

 Adjoints : Séverine Riette, Flavie Richard 

  La municipalité représentée par M. Martin, adjoint au Maire 

Représentants de parents d’élèves : Mme Garland, M. Gourbilleau, Mme Bichon 

 Absent/excusé : M. l’inspecteur de l’Education Nationale, J. Fabien et M. Leprovost 

 Début de séance :   18h30 

 Présidente de séance: Charline Legrand 

 Secrétaire de séance: Flavie Richard 
  

  

1. Point sur les effectifs : 
- Départ d’une élève de CE2 

- Arrivée de 3, voire 4 TPS 

 

2. Vie scolaire : 
Evénements passés : 

- Les 10 séances de piscine (du 26 septembre au 12 décembre) 

- Intervention de l’infirmière scolaire pour l’hygiène buccodentaire dans la classe des CP-CE1 
(le 4 novembre) 
 - Première sortie à la médiathèque de Montreuil-Bellay pour les élèves du CP au CM2 (le 9 

novembre, transport financé par la mairie)  
- Semaine de la maternelle (du 21 au 25 novembre) 

- Marché de Noël (le 9 décembre, organisé par l’APE et l’école) ; bénéfice d’environ 180€ pour l’OCCE 

- Vente de chocolats pour Noël avec un bénéfice d’environ 300€ pour l‘OCCE 

- Vente des photos scolaires avec un bénéfice de 256€ pour l’OCCE 

- Intervention de la MAE pour les élèves de CP au CM2 (le 12 décembre, gratuit) 

- Sortie au cinéma de Thouars avec la projection du film « Vaiana » (le 13 décembre, transport et 

places de cinéma financés par l’APE) 
- Petit déjeuner de Noël (le 14 décembre, financé par l’APE). Les enseignantes remercient l’APE 

pour son investissement dans l’organisation de ce temps de partage autour du Père Noël. Nous 

avons eu des retours positifs sur le fait que ce moment ait lieu un mercredi matin. 

- Présentation du collège Calypso par le principal adjoint pour les familles des élèves de CM2 

(le 12 janvier) 

- Intervention de l’illustratrice d’albums de jeunesse, Laëtitia le Saux sur 1 jour et demi dans 
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toutes les classes afin d’expliquer son métier et réaliser avec les élèves différents projets 

artistiques (les 25 et 26 janvier, financé par l’APE). 

- Deuxième sortie à la médiathèque de Montreuil-Bellay pour les élèves du CP au CM2 (le 1er 

février, transport financé par la mairie) 
 

Evénements à venir : 

- 9 mars : exercice de confinement (puis un deuxième exercice incendie à venir) 

- 17 mars : permis piéton pour les élèves du CE2 au CM2 

- 16 et 17 mars : visite médicale des élèves de GS 

- du 13 mars au 24 mai : Défis lecture pour les élèves du CE2 au CM2 

- Projet « Claire et Etienne » dont les élèves suivent leur voyage en Asie en tandem.  

- 3 mai : Troisième sortie à la médiathèque de Montreuil-Bellay pour les élèves du CP au CM2 

- Projet de visite du château d’Oiron (en cours d’organisation), probablement le 15 mai. 

- Week-end du 10 et 11 juin : Fête des parents 

- 2 juillet : Fête de l’école 

- 6 juillet : Pique-nique à l’école, tous les parents sont conviés 

 

Inscriptions pour la rentrée 2017 : 

-Inscription à l’école pour l’entrée en Petite Section à la rentrée 2017 (enfants nés en 2014) 

dès le mois d’avril. Il y aura des matinées de découverte pour les futurs écoliers au mois de 

juin. Prendre contact avec l’école.  

 

 

3. Travaux / achats effectués (novembre 2016-février 2017): 
La municipalité : 

Lors des vacances scolaires, les petits travaux d’entretien demandés par l’école sont 

effectués par les cantonniers, nous les en remercions. 

- L’accès à la garderie a été modifié : des panneaux de signalétique ainsi qu’une allée en pierre 

ont été installés par la mairie.  

- L’imprimante de la classe de Flavie a été remplacée. 

- L’achat d’un tapis pour la classe de Flavie. 

- Des doubles de clés du portillon de derrière ont été faits afin de répondre à des besoins de 

sécurité. 

 

L’APE : 

L’association a organisé deux collectes de papiers ainsi qu’une vente de fouées/saucissons et 

a fait des bénéfices lors du marché de Noël. Elle a ainsi pu financer du matériel pédagogique 

et un transport ainsi que soutenir nos projets à hauteur de 2692,63€ depuis la rentrée. 

 

Actions à venir pour l’APE : 

Samedi 11 mars 2017 : Soirée dansante 

Avril 2017 : Vente de plants de légumes et fleurs et de fouées 

20 mai 2017 : Collecte de papiers 

Mai 2017 : Tombola 

Dimanche 2 juillet 2017 : Fête de l’école  

Prochain conseil : le mardi 30 mai 2017 à 18h30 



Fin de séance : L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée  

 

La présidente : C.Legrand    La secrétaire : F.Richard 

 

 

 

La copie du présent PV est adressée à chacun des membres du conseil d’école et ainsi qu’à 

l’inspecteur de l’Education Nationale. 
 


